
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до 

дочірнього підприємства «Клінічний санаторій «Роща» 

 

 

15 травня 2023 року                                                                                                 м. Харків  

 

Мета моніторингового візиту:  

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в МКП. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор зв’язків з громадськістю Уповноваженого Верховної 

ради України з прав людини у Харківській області – Демченко Наталія Вікторівна.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Демченко Наталією Вікторівною, регіональним 

координатором зв’язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з 

прав людини у Харківській області, здійснено моніторинговий візит до – дочірнього 

підприємства «Клінічний санаторій «Роща»(далі – санаторій, заклад, МКП), вул. 

Санаторна, 46, смт Пісочин, Пісочинської ОТГ, Харківської області. 

Форма власності – приватна. 

Моніторинг проводився у присутності начальника відділу маркетингу – Тамари 

Степанівни Мяснікової.  

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

ВПО проживають частково у двох корпусах санаторію, який розташований на 

території доглянутого парку та березі невеличкого ставку.    

У пішій доступності, перед центральним в’їздом до санаторію, знаходиться зупинка 

громадського транспорту, продуктовий магазин. Також на території закладу є аптека, 

продуктовий магазин, магазин одягу першої необхідності та кафе. В закладі працює 

бювет з мінеральною водою. На відстані 5 хвилинного проїзду транспортом, 

знаходиться лікарня, але першу домедичну допомогу ВПО можуть отримати 

безпосередньо в санаторії. 

 

Наповненість 

        Загальна місткість санаторію – 250 місць. В закладі розміщено 79 осіб з числа 

ВПО, з яких 10 дітей (віком від 3 до 17 років), 19 осіб з інвалідністю, 5 осіб,  

потребуючих стороннього догляду та 24 пенсіонерів.  
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Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Відшкодування за 

користування комунальними послугами здійснюється за підтримки Благодійного 

фонду «Мерсі Корпс». 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

        Кімнати в корпусах МКП опалюються централізовано, за допомогою 

індивідуальної котельні в закладі. Температурний режим в приміщеннях в межах 

норми. 

        Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води 

забезпечується централізовано від котельні. 

        Питна вода у МКП забезпечується також через централізовану систему 

водопостачання.  

        Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

        Наявні альтернативні джерела електроенергії (генератори). 

 

Харчування 

       ВПО забезпечені 3-х разовим харчуванням в закладі.  

При цьому всі забезпечуються продуктовими наборами від різних благодійних та 

громадських організацій. 

 

Гігієна 

У кожній кімнаті де проживають ВПО знаходиться окрема ванна кімната з душовою, 

туалетом та умивальником. 

Для ВПО доступні послуги прачки, в окремому приміщенні розташовані пральні 

машини. 

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на поверхах наявні 

вогнегасники, працює протипожежна сигналізація. 

 

Укриття 

        Укриття розташоване в одному з корпусів, укомплектоване необхідними 

меблями. Достатня кількість записів питної води. Укриття завжди у відкритому 

доступі.  

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

        У санаторії наявні пандуси при вході в корпуси, окрім того, наявні індивідуальні 

інвалідні візочки, які надаються за потребою. 

        Туалети та душові кабіни не облаштовані для користування маломобільними 

особами. 

 

Умови в кімнатах 

         Розміщення у кімнатах – по 2 особи, кімнати мебльовані (ліжка, шафи, 

тумбочки, телевізори та маленькі холодильники), температура в приміщенні в межах 

норми. Вікна в кімнатах металопластикові. 

        Умови у МКП  комфортні, наявний свіжий ремонт приміщень. 
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Дозвілля 

У приміщенні МКП відсутній окремий дитячий простір. Але на території санаторію 

достатньо майданчиків, де можна провести своє дозвілля, як дітям, так і дорослим. 

Також на території закладу працює будинок культури, в якому часто проводяться 

різні культурні заходи, інколи із залученням відомих українських діячів мистецтва. 

 

Послуги 

        МКП відвідує лікар з місцевої поліклініки, але, за потребою, ВПО надається 

медична допомога безпосередньо медичним персоналом закладу. 

        Більшість ВПО не заключали декларації з місцевими лікарями. 

        Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особаму 

відповідності до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб». 

 

Освіта 

         Діти навчаються дистанційно в місцевих школах, а також школах громад, за 

попереднім місцем проживання.  

         МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безкоштовній основі, але не у 

всіх корпусах. 

 

Працевлаштування 

        Із загальної кількості ВПО, які проживають в МКП, офіційно працевлаштовані 

відсутні. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. Всі задоволені умовами проживання. 

Загальні потреби: 

- зі слів ВПО, в МКП є потреби в засобах гігієни та побутовій хімії. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Харківській обласній 

військовій адміністрації: 

- опрацювати питання щодо залучення різних громадських організацій та 

благодійних фондів для надання гуманітарної допомоги мешканцям МКП. 

 

 

 

 

 

 

Регіональний координатор  

зв’язків з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Харківській області                                                        Наталія ДЕМЧЕНКО  
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